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 إمتحان الفصل الأول 

 النظري –المبحث : تكنولوجيا  المعلومات  

 الفرع : الأدبي

 اليوم : السبت  

 1122-21-7التاريخ : 

 مدة الامتحان : ساعة ونصف

1122-1111 

 الأسم الرباعي : ____________________

 المجموع العلامة الاسئلة

  11 السؤال الاول

  01 السؤال الثاني

  21 الثالثالسؤال 

  21 السؤال الرابع

 يتكون الامتحان من قسمين: -

 ا  جيمع ميجيب الاجابة عنه سؤالين : يتكون من  القسم الاول

 : تتكون من سؤالين واختاري سؤال واحد للاجابة القسم الثاني
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 جيمعا مبة عنهيجب الاجا سؤالين القسم الاول: يتكون من 

  ( :02السؤال الاول ) علامة 

 الجدول:الاجابة المناسبة لكل خانة في اختاري الاجابة الصحيحة ثم أكملي الجدول في وضع 

 :جهاز في شبكة فان القناع الانسب لهذه الشبكة هو 128تكفي لـ   IPاذا اردنا الحصول على عنوان  .2

 255.0.0.0 -د       522.522.0.0 -ج        255.255.0.0 -ب      255.255.255.0 -أ

1.   (1001100)2 )           ( =16: 

 4C -د                       4D -ج                      524 -ب                       412 -أ

 :جميع الاجهزة داخل نفس الشبكة تختلف بالجزء الخاص بـ  .3

 MACعنوان  -د        عنوان الجهاز   -ج               عنوان الشبكة -ب              IPعنوان  -أ

 : اي من الدالات الاتية تستخدم لعد الخلايا وفق شرط معين .0

 COUNTIF -د     COUNTBLANK -ج             COUNTA -ب            COUNT -أ

 :ماذا يطلق على ملف الجداول الالكترونية والذي يتكون من مجموعة من اوراق العمل .5

 جدول -د                  مصنف -ج                  ورقة عمل -ب                     خلية -أ

 :كم عدد الخانات الثنائية التي يتكون منها العنوان الفزيائي .6

 بت  64 -د                  بت 48 -ج                     بت 32 -ب                 بت 16 -أ

 :( 255.255.0.0كم عنوانا موجودا  في شبكة قناعها ) .7

 162 -د                        82-ج                    42 -ب                             22 -أ

 :10(31ما العدد الثنائي المكافئ للعدد العشري ) .8

 (10000)2 -د            (10111)2 -ج            (11110)2 -ب                 (11111)2-أ

 مفردة نقوم بـ  :لتحديد خلية  .2

 جميع ما سبق -دباسهم الحركة       -ج    tabالتنقل بمفتاح  -ب    نقرة واحدة بالفارة  -أ

 

 يشار اليه بالارقام داخل برنامج الجداول الالكترونية هو: .21

 خلية -د     صف             -ج                عمود    -ب                  ورقة -أ
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 عمل ثانية باستخدام المفتاح :يمكن نسخ ورقة  .22

 Enter -د Alt                    -ج                     Ctrl -ب             Shift -أ

مساعد لادخال البيانات المدخلة والتحقق من صحتها من خلال ادراج الامر التحقق من الصحة من  .21

 قائمة:

 data -د input message      -ج          error alert -ب         setting -أ
 

 الرابطة بين الحكم والمباراة : .23

 متعدد-متعدد -د     لواحد       -متعدد -ج          متعدد  -واحد -ب   واحد    -واحد -أ

 

 ماذا يطلق على التقاء العمود مع الصف في الجداول الالكترونية : .20

 ملف -دخلية                      -ج                  مصنف -ب      ورقة عمل -أ

 في جدول الطبيب)رقم الطبيب,رقم الهوية,اسم الطبيب,رقم القسم(: مفتاح اجنبياي من الاتية  .25

 اسم الطبيب -د رقم الهوية               -ج                رقم القسم -ب      رقم الطبيب -أ
 
 

 :(,رقم الهويةفي جدول يحتوي الحقول)رقم الزبون,اسم الزبون,العنوان مفتاح اساسي تيةمن الا اي .26

 لعنوانا -د رقم الهوية               -ج             اسم الزبون -ب      زبونرقم ال -أ
 

 على :  يعتبر الشكل التالي  .27

 حجم الخط -د  تغير لون الخط في الخلية   -ج تغير لون الخلية     -ب  دمج الخلايا    -أ

 ما نوع البيانات المناسبة لعلامات طلاب في صف ما : .28

 نص مركب -د                              رقم -ج                  تاريخ -ب نص               -أ

 على : يعتبر الشكل التالي ببرنامج الاكسل  .22

 filter -د                             الجمع -ج              التصفية -ب              الفرز -أ

 :من قائمة   chartيتم احضار مخطط  .11

 Page Layout -د                          View -ج               Insert -ب              Data-أ

 

 لتغير اتجاه الورقة  من الشمال الى اليمين في برنامج الاكسل الضغط على : .12

  -د                   -ج                 -ب                 -أ
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 :لترتيب البيانات في جدول ما حسب معيار محدد  .11

 Filter -د                   View -ج               Data -ب                   Sort-أ

 اداة من الادوات التالية لا تستخدم في برنامج الاكسل  : .13

  -د                  -ج               -ب       -أ

 

 : تسمى وحدة البيانات في طبقة الشبكة .10

 قطعة -د                   حزمة -ج                اطار -ب                       بت -أ

 

 :  مباشرة من شريط يمكن الحصول ادراج دالة  .15

 الصيغة -د                   الادوات-ج              العنوان -ب              القوائم       -أ 

 

 : هي F3الى  A3الدالة المسؤولة عن ايجاد مجموع القيم في الخلايا  من  .16

 Min(A3:F3) -د      Max(A3:F3) -ج     Average(A3:F3) -ب       SUM (A3:F3) -أ
 

 :هو حقل يعرف الجدول من خلاله .17

 ذكرجميع ما  -د  مفتاح مركب           -ج                مفتاح اجنبي -ب             مفتاح اساسي -أ

 :المخطط التالي من برنامج الاكسل  .18

 غير مما ذكر  -د                      اعمدة -ج               بياني   -ب               خطي-أ

 

 العدد الافتراضي للاوراق في مصنف اكسل هو : .12

 ثلاث -د                خمسة        -ج                اربعة   -ب          اثنان     -أ

 

 في برنامج الاكسل يمكن حماية : .31

 جميع ما ذكر -د        المصنف بالكامل    -ج                  ورقة عمل -ب        الخلايا -أ

 

 تنظم المعلومات في قواعد البيانات بجداول تشكل اعمدتها_________وصفوفها_________  : .32

 ارقام,حروف -د              حقول,سجلات-ج        سجلات,حقول   -ب حروف,ارقام      -أ 
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 :من مكونات قواعد البيانات ما عدا  .31

 تمثيل بياني -د      مفاتيح اجنبية واساسية -ج              الجداول -ب       الورابط والعلاقات -أ
 

 :من خلاليتم الربط المنطقي بين الجداول بروابط متنوعة  .33

 )أ+ب(  -د حقول مشتركة           -ج           ملفات مشتركة -ب         سجلات مشتركة -أ
 

 : تستخدم لنقل محتويات خلية الى خلية اخرى في صفحة ثانية  .30

 @  -د                      / -ج                            # -ب                         = -أ
 

 : في قواعد البيانات  العنصر الاساسي .35

 التقرير -د                الاستعلام -ج                  النموذج -ب                 الجداول -أ

 :لتحويل الاطار بين اجهزة الشبكة المحلية Switchيستخدم المحول  .36

 Email -د                  Port  -ج                      IP -ب                    Mac-أ     

 

 :في قناع الشبكة من اجل تحديد الجزء الخاص بعنوان 255يتم استخدام الارقام  .37

 ))أ+ب  -د                  Mac -ج     الجهاز              -ب                 الشبكة -أ

 اي من التالية مفتاح اساسي في جدول الموظف )رقم الموظف,اسم الموظف ,رقم الهوية,تاريخ .38

 :الميلاد(

 تاريخ الميلاد  -د       رقم الموظف     -ج           اسم الموظف -ب       رقم الهوية -أ
 

 : ماذا يطلق على المصنف في جدول قاعدة البيانات .32

 بيانات -د                السجل -ج                  الحقل -ب             ول    الجد -أ

 

 :برنامج الجداول الالكترونيةتستخدم لدم الخلايا في  .01

   -د                    -ج                  -ب                    -أ     

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                    

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

                    

************************************ 
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 (  : 40السؤال الثاني )علامة 

 ع(5)عرفي ما يلي :أ( 

 قناع الشبكة:___________________________________________________ .2

.________________________________________________ 

 :__________________________________________________routerموجه  .1

._______________________________________________ 

 :____________________________________________switchمحول الشبكة  .3

.______________________________________________ 

 _____________________تصفية البيانات:____________________________ .0

.____________________________________________ 

 الحقل:_______________________________________________________ .5

.___________________________________________ 

******************************* 

 ع(23أكملي الجدول التالي:)ب( 

 العنوان المنطقي الفزيائي العنوان وجه المقارنة

   الطبقة التي يخدم بها 

   نظام العنونة المستخدم

   عدد العناوين

   عدد الخانات الثنائية ) البت(

   شكل البيانات 

   نظام العد المستخدم

   القيم المستخدمة 

   الاهمية

   الوظيفة 

   الاجهزة المستخدمة 

   العنوانالامر المستخدم لمعرفة 

   الثبات

   مثال 
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********************************* 

 ع(6(اذكري وظيفة كل مما يلي :ج(  

2 ping  

1 IP  

  FKمفتاح اجنبي  3

0 Sort  

5 tracert  

6 Cmd  

*********************************** 

 ع(7من خلال العناوين التالية اجيبي عما يلي : )د( 

(قناع الشبكة لكلا 192.168.2.10)يرد ارسال رسالة لجهاز بعنوان ((192.168.1.10بعنوانجهاز 

ناء انتقالها من المرسل قومي بتعبئة العناوين الخاصة بالرسالة المرسلة اث(255.255.255.0)الجهازين

للمستقبل

 

 ما هو عنوان المنطقي الخاص بجهاز المرسل , وكم عدد الخانات المكونة له: .2

____________________________________________________________ 

 ما هو عنوان المنطقي الخاص بجهاز المستقبل, وكم عدد الخانات المكونة له: .1

____________________________________________________________ 

 اكملي الجدول التالي بتعبئة العنواين بالمرحلة الاولى والثانية :  .3

المرحلة 

 الاولى

MAC MAC IP IP  

المرحلة 

 الثانية

MAC MAC IP IP  

اثناء انتقال الرسالة من المرسل الى المستقبل فان عنوان________يبقى ثابت بينما  .0

 عنوان_________ يتغير.
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************************************ 

 ع(2من خلال الجدول التالي اجيبي عن الاسئلة التالية: )ه( 

 
 : مع ذكر الخلايا اللازمة للناتج ما هي المعادلات اللازمة لايجاد .2

 الخلايا العملية المطلوب

   المجموع الكلي للطلاب الناجحين

   تقدير نسبة النجاح

الناجحين الذي معدلهم   الطلابعدد 

 51اكثر من 
  

 :____________ 200ما هو عنوان الخلية التي يوجد فيها الرقم  .1

 :__________G13:_____________ والخلية  C3ما نوع البيانات الموجودة في الخلية  .3

 ما التنسيقات التي استخدمت : .0

______________________    _________________________ 

______________________    _________________________ 

 من العمليات التي يمكن عملها على اوراق العمل: .5

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

 لحماية البيانات ثلاث انواع اذكريهم مع التوضيح: .6

-__________:________________________________________________ 

-_________________________________________:_________________ 

-_________________________________________:_________________ 

******************************* 
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 فقطاجيبي عن سؤال واحد  سؤالين لقسم الاول: يتكون من ا

  :علامات( 10)السؤال الثالث 

 ع( 3وشرح القسم الاخير) Macأ(عددي اجزاء المكونة لاطار الشبكة       

    

  

 لشرح:____________________________________________________________اا 

****************************** 

 ع(1ب( حولي الاعداد الاتية بين الانظمة التالية: )  

   2   .61(246 = )10               (                   ) 

1 .16(7AB = )2         (                                                   ) 

****************************** 

 ع(1عللي :)ج(

 . الحاجة الى وجود العنونة الفزيائية والمنطقية:2

________________________________________________________________ 

 :المفتاح المركب.وجود 1

________________________________________________________________ 

******************************* 

 ع(3عما يلي: )( اجيبي 255.255.255.0( لجهاز وقناع شبكة )192.168.18.1) IPد( لديك عنوان 

 . ما عنوان الجهاز:__________ 2 

 عدد العناوين:_________      

 . ما عنوان الشبكة:___________ 1   

 عدد العناوين:_________          

 على نفس الشبكة :_______________________ IP. مثال على عنوان 3    

 

******************************** 
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 :علامات(10) السؤال الرابع 

 ع(3أ(اذكري انواع الروابط والعلاقات مع الامثلة:)

 _____________________مثل:______________________________-

 _____________________مثل:______________________________-

 _____________________مثل:______________________________-

************************************** 

 ع(1ب( من خلال التالي اكملي اجدول بتعبئة الفراغات المطلوبة: )

 عدد العناوين داخل الشبكة عنوان الجهاز عنوان الشبكة IPعنوان  قناع الشبكة

255.0.0.0 192.168.8.7   =16777216242 

 192.168.3.2  3.2  

*************************************** 

 ع(1ج(عللي :)

 :لجهاز الحاسوب رغم انتقاله من شبكة الى اخرى MACعدم اختلاف عنوان . 2

________________________________________________________________ 

 .استخدام جدول الوسيط او الوصله في قواعد البيانات:1

________________________________________________________________ 

************************************* 

 ع(3الاتية بين الانظمة التالية: )حولي الاعداد د( 

2   .01(127 = )2 )                         ( 

1 .2(1100010101 = )16         (                     ) 

3  .2(10011 = )10 )                         ( 

********************************* 

 انتهت الاسئلة 

 بالتوفيق للجميع 

 المادة:دعاء صياممعلمة 

 

 الثنائي السادس عشر عشري

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      


